
Накануне Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят работу по антикоррупционному просвещению



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря, сотрудник Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России провел встречу со студентами Сибирского государственного университета путей сообщения.

Основной темой встречи стала профилактика коррупционных преступлений. Старший инспектор отдела процессуального контроля Алексей Фоминых рассказал студентам об основах нормативной базы, регулирующей отношения в сфере противодействия коррупции, об изменениях уголовного законодательства в данной сфере. Обсуждаемые вопросы вызвали интерес аудитории. Кроме того, от слушателей поступили вопросы, в том числе о том, как действовать, если вымогают взятку, спикер разъяснил алгоритм действий в подобных ситуациях.

Подобные мероприятия проводятся сотрудниками Западно-Сибирского СУ на транспорте СК

России на регулярной основе в целях пропаганды недопустимости совершения коррупционных преступлений и неотвратимости наказания.

Изображения



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1185787>